



36岁妈妈为北京男孩捐献干细胞

她是水务集团一名普通员工,8年已累计献血2000毫升

22日早上,记者见到了刚从千佛山医院出来的张娟。张娟刚打完动员剂,为24日的造血干细胞移植做准备。通过这次移植,有望给北京的一个4岁身患白血病的小男孩带来生的希望。张娟是济南水务集团加压供水管理部工作人员,平常就热心公益,认真工作,从2006年至今已经无偿献血2000毫升。

本报记者 蒋龙龙 实习生 丁少英 史心楠

A 将给远在北京男孩带来生的希望

今年4月15日,济南水务集团收到了一张来自济南市红十字会的告知函,上面写着张娟2009年4月29日,加入中国造血干细胞资料库,2014年3月,与一位北京小男孩患者配型成功,约定于2014年4月16日至2014年4月26日,张娟将到山东省千佛山医院采集造血干细胞,张娟的成

功捐献将成为历下区首例、济南市第20例捐献者。

张娟说,自己于2009年加入中国造血干细胞资料库的时候听说,配型成功的几率非常渺小。“红十字会通知我配型成功后,非常高兴。”

“虽然从未见到那个小男孩,据说刚刚四岁,身患白血病。

我也是10岁女儿的妈妈,能真切感受到孩子生病对一个家庭带来的忧虑和痛苦,所以我也很想帮助他们。”

张娟的决定得到了家人支持。张娟的母亲郭淑芬告诉记者,知道女儿要捐献造血干细胞的时候,“虽然高兴,但也怕对她的身体产生什么不好的影响。”

B 为捐干细胞准备好几个月

张娟告诉记者,她在1月份得知配型成功后,2月份到医院做了高配,2月下旬进行了查体,3月复查,4月收到体检合格通知。4月19号,住进了千佛山医院附近的宾馆。

从本月20号开始,张娟每天要到千佛山医院接受动员剂注

射,每天两次,早上8时和下午5时,并且要持续四天。刚接受注射第一天,张娟的身体出现了不良反应,腰部发酸,“医生说是正常的反应,这两天就会好转。”

一提及可能救活一个孩子,张娟脸上就洋溢出幸福。据悉,在24日,张娟的造血干细胞将被

采集并第一时间送至北京。四岁的患病小男孩有望获得新生。

“10岁的女儿知道我要捐献造血干细胞的事后,有一天问我‘妈妈,我能去献血吗?’”张娟告诉记者,她当时就乐了,希望那个男孩也能恢复健康,像自己女儿一样健康成长。

C 8年无偿献血2000毫升

张娟今年36岁,1996年加入济南水务集团加压供水管理部。供水管理部党委书记曹振宇介绍,张娟工作上勤勤恳恳,每次接班都去得很早,确认设备运转正常再交接班。“张娟还每年都义务献血。”

张娟告诉记者,在2006年5月初看到《无偿献血倡议书》后,

她就萌生了无偿献血的想法。张娟认为自己身体好,献点儿血应该没关系。

从此,张娟就跟无偿献血结下了不解之缘。记者看到她那本红色献血证的记录,平均每隔几个月就会刷新一次。张娟告诉记者,作为一个普通人,她没有足够金钱和能力去帮助别人,“但有健

康的身体和满腔的热血”,据了解,张娟已经献血2000毫升。

参与无偿献血的同时,张娟还积极参与社会公益活动。每当举办慈善活动,她总是积极捐款捐物。2008年,为了帮助汶川地震中受伤的民众,除了捐款,她还积极在网络上报名申请捐献骨髓、干细胞。



22日,张娟(右)查看捐献造血干细胞时间表,旁边的母亲一脸关切。
通讯员 李军 摄

美国“亚布力”首次来济南招商引资

拥有13家滑雪场

230年滑雪场运营经验

50万美元,全家拿绿卡

时间:2014年4月26日(周六)14:30-16:30

地点:济南良友富临大厦四层

订席:400-811-6810

微信报名,赠价值500元精美礼品一份



Aucanlink 澳加美联

山东移民第一品牌



“降糖福利” 一周狂发600份

我市600多名糖友领走价值20余万的降糖福利



关乎生命的“3个及时”

及时检测出低血糖

出现头晕、乏力症状时,要及时测血糖。如测出低血糖,应及时补充能量。否则等血糖恢复正常或偏高,就不能判断是低血糖后的高血糖反应,还是本身没有发生低血糖,这两种情况治疗方案完全相反。应及时向医生反映,以便及时调整治疗。

及时发现血糖波动

要确定血糖波动,需要观察0.5-1小

时糖尿病患者了解哪些食物能吃、吃多少;哪些事情能做或尽量少做,把对血糖有影响的因素控制到最低。

及时调整治疗方案

早晨前血糖高,看鉴别9种情况。一是夜尿血糖一直高,二是凌晨时才高的,三是夜尿低血糖,凌晨反跳升高的。

如不监测,可能导致需要减药时反加大剂量,造成血糖更大波动。

andon 九安
九安医疗 股票代码 002432
九安血糖仪
●美国FDA认证 ●欧盟CE认证 ●ISO9001认证
免费申领

福利一:血糖仪免费申领
打进电话的糖尿病患者,可免费领取一台价值388元的九安血糖仪(申领条件:一次性订购1盒九安血糖试纸)

福利二:血糖仪免费家用
可电话预约,由专业人员免费上门或患者前往指定网点进行血糖仪自测培训,确保使用准确性。

电话:400-606-8761
九安专卖店:市中区共青团路74号市中医住院部东邻
漱玉平民连锁各大药房/三九连锁各大药房/神农连锁各大药房/银座
红太阳连锁各大药房/大润药房(大观园东门斜对面)